VAJA

         61      +      5    =     66       vsota

seštevanec   
                       seštevanec


          76     -        4       =   72        razlika

zmanjševanec      
                        odštevanec


1. Zmanjševanec je 47, odštevanec je 6. 
  Kolikšna je razlika?

2. Kolikšna je razlika števila 5 in 59?

3. Na atletski tekmi v metu kopja je zmagovalec vrgel kopje 86 m    	daleč. Drugi je za njim zaostal 2 m, tretji pa še 4 m več. 
	Koliko metrov je vrgel kopje drugi tekmovalec? 
	Koliko metrov je vrgel kopje tretji tekmovalec?

4. Bolhi Mici in Cici sta tekmovali v skoku v daljino. Mici je skočila 
[bookmark: _GoBack]28 cm, Cici pa 2 cm manj. 
   Kako daleč je skočila Cici?
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